



核心提示

打击犯罪,警方绝不手软。去年12月26日,孙石自制手枪抢劫宝马车主,为了逃窜,枪伤3人。3天后,警方便将其抓获归案。1月13日,为躲避民警追捕,毒贩龙某拒捕,驾驶越野车冲向闹市。情急之下,民警果断开枪爆胎将嫌疑车辆逼停,成功控制涉毒人员。

# 自制“手枪”抢宝马,三次没发动

## 长沙洋湖湿地宝马遇劫案嫌犯三天落网 要迷晕女车主,结果她挣脱 为逃窜射伤3人

他拿自制“左轮手枪”劫宝马车,女司机吓跑了。他试图发动车子跑路,失败;再发动,又失败。紧接着,女司机带来了保安。他开枪吓跑保安,第三次发动,宝马车仍纹丝不动……去年12月26日,长沙洋湖湿地公园门口出现这惊险的一幕,犯罪嫌疑人孙石(化名)最后弃车逃窜,期间还打伤3人。

3天后,他被警方捉拿归案。目前,他已被岳麓区检察院批准逮捕。

### 抢宝马,遇女司机强烈反抗

去年12月26日晚7点左右,孙石带上了自制的“左轮手枪”和迷药二氯甲烷等全套装备,骑着摩托车来到了长沙岳麓区坪塘镇洋湖湿地公园门口。他戴上棒球帽和面罩,开始寻找作案目标。

10多分钟后,李晶(化名)开着宝马车进入了孙石的视线。“我看见她下车后就朝公园里面去了,没有其他人下车,就知道她是一个人。”李晶离开后,孙石来到宝马车附近观察了一下情况,然后拿着自己的工具等在附近的人行道上。

大概8点左右,天黑了。李晶从公园里出来。孙石把迷药倒在手套上,紧随李晶上车,左手用浸了迷药的手套捂住李晶的嘴,右手按住对方的头,想把她捂晕。

没想到李晶拼命反抗,慌乱中,孙石试图发动汽车,却没成功。纠缠之中李晶成功逃出。孙石抬手就朝李晶逃走的方向开了一枪。

### 保安都来了,车子还没发动

李晶逃下车后,孙石意识到要立刻逃离现场。但因没有驾驶宝马车的经验,他不知车子要如何发动,再次试图启动车子,车子仍无反应。这时,他看见远处李晶带着两名保安正走过来。

“他们把汽车围起来,我把车门从里面反锁上,防止他们打开车门进来。”孙石说,为了尽快逃离现场,他又一次试图发动车子,但还是失败了。这时,一名保安走到驾驶室旁边,用力拉车门。

明知车门已锁,外面的人无法进入车内,孙石还是扬起了手中的枪,朝着这名保安开了一枪,击中了保安的腹部。保安们见他持有枪,急忙组织周围的人群散开。可车子怎么也发动不动,急得满头大汗的孙石抓着枪,从车内冲了出来。

“我知道车子是不能得手了,就想赶快抢台能发动的车逃离现场。”孙石向办案人员交代说,他冲到马路中间,拿着枪试图拦车。但过往的车子都没停,甚至朝他撞过来,他连开两枪,击伤了两名司机。最后抢了一辆电动车,逃离了现场。



去年12月26日,嫌犯孙石试图抢劫李晶的宝马车。右图是孙石打伤保安留下的弹孔。通讯员供图

### 交待

#### 自制“左轮手枪”,抢车为练胆

去年12月29日,岳麓公安的办案民警根据线索将孙石抓捕归案。在他家中,民警搜到了大量的制爆设备、原材料和装有爆炸物的背心一件。孙石劫车当天拿的“左轮手枪”也是自制的。

孙石,湘潭人。据他交待:“来长沙作案,是想要抢台车去湘潭。一来报复隔壁的超市老板,二来顺便练练胆子,为以后作案做准备。”事发前20多天,他看上了隔壁超市老板新车的气门嘴盖,想拧下来“收藏”,结果被发现了,老板还打了他一顿。“我想搞台车子去报复他。”

事发前他就已经考察了地形,从湘潭到长沙他尽量走偏僻之地,以免被摄像头拍到自己的模样。当时他除了准备手枪和迷药,还带了一大包用来换车牌和控制司机的工具。只是和设想的场景不一样,工具并没有派上用场。

1月14日,孙石被长沙市岳麓区检察院以涉嫌抢劫罪、以危险方法危害公共安全罪、非法制造爆炸物罪批准逮捕。

■记者 张明阳 龚化王智芳 通讯员 黄张威

### 执法连线

## 毒贩开车将冲向闹市 民警开枪爆胎逼停

本报1月15日讯 为躲避民警追捕,毒贩驾越野车狂飙。情急之下,民警果断开枪爆胎将嫌疑车辆逼停,成功控制涉毒人员。这种只有在警匪片里才能看到的镜头,前日在长沙街头上演。今天上午,长沙市开福区公安分局通报了这起涉毒案件,共抓获涉毒人员4名,缴获冰毒2公斤。

### 警方锁定毒贩大姐大

元旦以来,长沙市开福区公安分局东风路派出所陆续接到群众举报有人进行毒品交易。

通过侦查工作的展开,刘兰兰(化名)出现在警方视野。警方调查发现,刘兰兰今年41岁,外号“兰妹子”,长沙本地人,在这起毒品交易链中充当中间人角色。“兰妹子”的毒品生意不仅局限于开福区,几乎覆盖整个长沙城区。

1月13日,警方掌握了重要线索,“兰妹子”将会在雨花区金地社区进行毒品交易。此外,另一名涉毒人员龙某也将在几米空间小

区附近交易。警方决定对他们展开抓捕行动。

### 民警开枪逼停涉毒车

当天下午3点,7名办案民警赶到雨花区几米空间小区附近。此时,龙某驾驶一辆黑色越野车出现。

“熄火、下车、接受检查。”龙某一听便衣民警的要求,便突然紧踩油门狂飙,民警赶忙开车追上去。

几米空间小区南侧是一条长约30米的斜坡小巷。当越野车行驶到这里时,两台警车果断兵分两路,试图逼停越野车。而此时,越野车毫无停车的迹象。小巷的尽头就是主干道,嫌疑车辆一旦穿过这条30米长的巷子就会驶入闹市区,局面将更难控制。更重要的是,如果撞到路边的市民,后果不堪设想。

就在这紧急关头,民警果断掏出手枪瞄准越野车左后轮胎。“砰”的一声枪响,越野车歪歪斜斜地滑行一段距离,最后被迫停靠在路边。龙某和车内另一涉毒人员被控制,民警当场从车内搜出10克冰毒和少量麻古。

### 背后

#### 自称为养家涉毒

与此同时,另一组民警在金地社区对“兰妹子”展开抓捕。当时,“兰妹子”正与吸毒者进行交易。见到前来抓捕自己的民警,“兰妹子”束手就擒。

办案民警彭德红介绍,“兰妹子”有过涉毒前科。2012年,“兰妹子”因涉嫌参与制毒被警方抓获,被处以5个月拘役。“兰妹子”早年离婚,有一个15岁大的儿子。她称要养家,才铤而走险干起这一行。两年前被释放后,因没有一技之长,她又重操旧业。

记者从东风路派出所了解到,此次行动抓获涉毒人员4名,共缴获冰毒2公斤、麻古16克、海洛因0.5克。目前,案件仍在进一步深挖中。

■记者 张浩 通讯员 罗立



## “蛇疗”巧除癖,换肤并不难——百岁中医教您“换肤”新方法

# 《皮肤病·奇效良方》免费赠阅

●很多去过新加坡的朋友都知道,该国对皮肤病的治疗有效率很高,尤其是对银屑病和湿疹的防治效果,更是为人津津乐道。

●因为他们采取了更先进的、和我们完全不一样的纯绿色“蛇疗法”。在当地,很多荨麻疹、皮炎、手足体癣患者吃药不多,也很少住院,但是病情调理得当好!

“蛇疗法”,其实是一种高效的、科学的绿色疗法,这种疗法严格控制激素类药物对皮肤和

人体造成的伤害,倡导少吃药、少打针,通过系统的调理方案,把人体血液和皮肤层异常代谢物自然的排出体外,让皮肤逐渐恢复健康!

“蛇疗法”调理皮肤病,效果干脆直接,不拖泥带水。通过系统的调理后,人体能像蛇一样自然蜕皮,达到全面换肤的目的,结果可以和健康人一样,而且真真切切!

《皮肤病·奇效良方》一书,是我国长期旅居新加坡的中医学者——吕思勉教授长期从事

皮肤病防治工作的经验总结。书中首次揭秘了新加坡“蛇疗法”的神秘面纱,并对常见的牛皮癣、荨麻疹、湿疹、手足体癣、皮炎、过敏性皮肤病的发病原因、防治策略、调理方案给出了科学解答,最为重要的是,吕教授在书中还重点讲述了“蛇疗法”的实战方法,指导广大患者科学调理和治疗皮肤病!

●你不用花钱,不用去医院排队,不用看医生的脸色,打开这本书,吕教授将为你深入浅出的答疑解惑,指导你如何用药,

如何对付皮肤病!

●书中你能看到的,是你想看的科普知识和调理方案,还有“蛇疗法”的具体实践指南。绝对不会向你乱推荐药品保健品。

不用去新加坡,我们把“蛇疗法”带来了。欲知详情,请拨打免费领书热线,领取一本最新出版的《皮肤病·奇效良方》科普读物。每天仅限200本,送完为止!

400-715-2010

